



PROJEKT KĘPNO Sp. z o.o.

ul. Sportowa 9, 63-600 Kępno

NIP 619-19-20-601, REGON 251591021

Sąd Rejonowy Poznań – Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu IX Wydział Gospodarczy

KRS 000167008, Kapitał zakładowy 25 889 000 PLN

Kontakt: 668 119 787, e-mail: biuro@pk.kepno.pl

PK 83/2020

Kępno, 15.10.2020 rok

Oferenci wg. rozdzielnika

W związku z prowadzonym postępowaniem dotyczącym przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa energii elektrycznej obejmująca jej sprzedaż na potrzeby funkcjonowania obiektów należących do Spółki Projekt Kępno w okresie od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r. (OB 1/09/2020), jako zamawiający składamy poniższe wyjaśnienia i odpowiadamy na zadane pytania:

Pytania z dnia 09/10/2020 roku.

Pytanie 1: SIWZ Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:

- Czy Zamawiający posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowę sprzedaży energii elektrycznej i umowę na świadczenie usług dystrybucji
- Czy procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy dla tego punktu poboru elektrycznej?
- Jaki jest okres wypowiedzenia obowiązujących umów kompleksowych/ umów sprzedaży energii elektrycznej.
- Czy Zamawiający samodzielnie wypowie obowiązującą umowę w terminach pozwalających na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy czy też upoważni do tej czynności Wykonawcę?
- Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w przypadku punktów poboru, dla których obowiązywały dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktów poboru, dla których umowa dystrybucyjna została zawarta na czas określony, w terminie umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?
- Czy Zamawiający ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jeśli tak - jakie są terminy wypowiedzeń umów/ aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych ?"

Odpowiedź nr 1:

- Zamawiający posiada aktualne rozdzielone umowy na sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji.
- Procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz drugi.
- Umowa sprzedaży zawarta jest na czas określony do dnia 31.12.2020 r.
- Zamawiający upoważni Wykonawcę do wypowiedzenia obowiązującej umowy w terminach pozwalających na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy.
- Umowa dystrybucyjna zawarta jest na czas nieokreślony z spółką Energa- Operator i nie będzie tu zmiany sprzedawcy.
- Zamawiający nie ma zawartych umów/ aneksów w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych.

Pytanie 2: SIWZ rozdział B pkt 6 c, załącznik nr 2 do SIWZ - Wykonawca prosi o dodanie kolumny „zmiana sprzedawcy” w załączniku nr 2 do SIWZ.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający doda do załącznika nr 2 do SIWZ kolumnę „zmiana sprzedawcy” (w załączeniu)

Klauzula informacyjna w związku z przetwarzaniem danych osobowych (RODO) dostępna jest pod adresem: <http://pk.kepno.pl/rodo.pdf>

STREFA PŁATNEGO PARKOWANIA
Biuro: ul. Ratuszowa 12, 63-600 Kępno
tel.: 62 78 28 778
e-mail: spp@pk.kepno.pl

TARGOWISKO MIEJSKIE
ul. Połna, 63-600 Kępno
tel.: 666 851 716
e-mail: targowisko@pk.kepno.pl

OBIEKTY SPORTOWE
ul. Sportowa 9, 63-600 Kępno
tel.: 606 815 206
e-mail: rezerwacja@pk.kepno.pl

QARIUM KĘPNO
ul. Sportowa 11, 63-600 Kępno
tel.: 798 422 088
e-mail: biuro.qarium@pk.kepno.pl



PROJEKT KĘPNO Sp. z o.o.

ul. Sportowa 9, 63-600 Kępno

NIP 619-19-20-601, REGON 251591021

Sąd Rejonowy Poznań – Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu IX Wydział Gospodarczy

KRS 000167008, Kapitał zakładowy 25 889 000 PLN

Kontakt: 668 119 787, e-mail: biuro@pk.kepno.pl

Pytanie 3: Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosić będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź nr 3: Oferent nie zgłosił do udostępnionego wzoru pełnomocnictwa żadnych merytorycznych i formalnych zastrzeżeń, związku z tym Zamawiający nie ma podstawy do weryfikacji jego brzmienia.

Pytanie 4: SIWZ rozdział J pkt 1- Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy wskazane w SIWZ wadium dotyczy obu części zamówienia, czy też na każde z nich należy wpłacić oddzielnie kwotę 20 000 zł.

Odpowiedź nr 4: Wskazane w SIWZ wadium dotyczy obu części zamówienia, należy łącznie wpłacić 20 000,00 zł.

Pytanie 5: załącznik nr 5 do SIWZ §8 ust 2- Informujemy, że z uwagi na art. 142 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, który stanowi, iż umowę zawiera się na czas oznaczony, Wykonawcy mogą racjonalnie skalkulować wartość zamówienia jedynie wówczas, gdy mogą przewidzieć przez jaki odcinek czasu strony umowy pozostaną nią związane. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o usunięcie przedmiotowych zapisów.

Odpowiedź nr 5: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę §8 ust 2. Zapis zawarty w §8 ust 2 dopuszcza możliwość zmian umowy w zakresie terminu obowiązywania, a nie obliuguje do jego zmiany.

Pytanie 6: Załącznik nr 5 do SIWZ §8 ust 2 -W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr . Wykonawca informuje , ustalenie dokładnego dnia, w którym szacowana ilość energii zostanie faktycznie przekroczona jest fizycznie niemożliwe (Wykonawca otrzymuje informację o zużyciu energii od OSD po zakończeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu o treści: „W przypadku wykorzystania kwoty, o której mowa w §... umowy rozwiązanie umowy następuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego następującym po okresie, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu dotarło do Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za dostarczoną energię do dnia rozwiązania umowy.”

Odpowiedź nr 6: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę §8 ust 2. Zapis zawarty w §8 ust 2 dopuszcza możliwość zmian umowy w zakresie terminu obowiązywania, a nie obliuguje do jego zmiany.

Pytanie 7: Załącznik nr 5 do SIWZ §8 ust 2 -Czy Zamawiający samodzielnie kontrolował będzie wydatkowanie środków przeznaczonych na sfinansowanie zamówienia w sposób umożliwiający rozliczenie z tytułu faktycznie pobranej energii przed wykorzystaniem ww. środków?

Odpowiedź nr 7: Zamawiający samodzielnie będzie kontrolował wydatkowanie środków przeznaczonych na sfinansowanie zamówienia w sposób umożliwiający rozliczenie z tytułu faktycznie pobranej energii przed wykorzystaniem ww. środków.

Pytanie 8: Załącznik nr 5 do SIWZ §9 ust 2 i 3- Informujemy, że zapisy dotyczące kar umownych są nieproporcjonalne i naruszają zasadę równości stron w stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usunięcie powyższych zapisów w całości. W przypadku wyrażenia zgody na rezygnację z kar umownych zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów do treści: „Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednocześnie, że zapisy w obecnym kształcie wpływają na wzrost

Klauzula informacyjna w związku z przetwarzaniem danych osobowych (RODO) dostępna jest pod adresem: <http://pk.kepno.pl/rodo.pdf>

STREFA PŁATNEGO PARKOWANIA
Biuro: ul. Ratuszowa 12, 63-600 Kępno
tel.: 62 78 28 778
e-mail: spp@pk.kepno.pl

TARGOWISKO MIEJSKIE
ul. Polna, 63-600 Kępno
tel.: 666 851 716
e-mail: targowisko@pk.kepno.pl

OBIEKTY SPORTOWE
ul. Sportowa 9, 63-600 Kępno
tel.: 606 815 206
e-mail: rezerwacja@pk.kepno.pl

QARIUM KĘPNO
ul. Sportowa 11, 63-600 Kępno
tel.: 798 422 088
e-mail: biuro.qarium@pk.kepno.pl



PROJEKT KĘPNO Sp. z o.o.

ul. Sportowa 9, 63-600 Kępno

NIP 619-19-20-601, REGON 251591021

Sąd Rejonowy Poznań – Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu IX Wydział Gospodarczy

KRS 000167008, Kapitał zakładowy 25 889 000 PLN

Kontakt: 668 119 787, e-mail: biuro@pk.kepno.pl

ryzyka związanego z realizacją umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei może negatywnie wpłynąć na kalkulację ceny ofertowej dla Zamawiającego.

Odpowiedź nr 8: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści §9 ust 2 i 3.

Pytanie 9: SIWZ- Informujemy, że odpowiedzialność za terminowość i prawidłowość przekazanych danych niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczących poszczególnych punktów poboru energii leży wyłącznie po stronie Zamawiającego. Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za ewentualną negatywną weryfikację zgłoszeń umowy przez OSD. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o wprowadzenie sformułowania o treści: „Zamawiający ponosi odpowiedzialność za terminowość i poprawność przekazanych danych niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.”

Odpowiedź nr 9: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do umowy zapisu o treści: „Zamawiający ponosi odpowiedzialność za terminowość i poprawność przekazanych danych niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.”

Pytanie 10: Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający posiada:

1) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. z 2020 r. poz. 261 z późn. zm.), co oznacza, że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła energii, w stosunku do punktów poboru energii wymienionych przez Zamawiającego w dokumentacji przetargowej?

2) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. z 2020 r. poz. 261 z późn. zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. z 2019 r. poz. 649 i 730), w stosunku do punktów poboru energii wymienionych przez Zamawiającego w dokumentacji przetargowej?

Odpowiedź nr 10: Zamawiający nie posiada statusu wytwórcy i statusu prosumenta energii odnawialnej.

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2019 roku, poz. 1843 tekst jednolity z późn. zm.) jest wiążąca dla wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie niniejszego zamówienia.

PREZES ZARZĄDU

Karolina Pilarczyk-Dworaczyńska

Klauzula informacyjna w związku z przetwarzaniem danych osobowych (RODO) dostępna jest pod adresem: <http://pk.kepno.pl/rodo.pdf>

STREFA PŁATNEGO PARKOWANIA
Biuro: ul. Ratuszowa 12, 63-600 Kępno
tel.: 62 78 28 778
e-mail: spp@pk.kepno.pl

TARGOWISKO MIEJSKIE
ul. Polna, 63-600 Kępno
tel.: 666 851 716
e-mail: targowisko@pk.kepno.pl

OBIEKTY SPORTOWE
ul. Sportowa 9, 63-600 Kępno
tel.: 606 815 206
e-mail: rezerwacja@pk.kepno.pl

QARIUM KĘPNO
ul. Sportowa 11, 63-600 Kępno
tel.: 798 422 088
e-mail: biuro.qarium@pk.kepno.pl

Wykaz punktów poboru

ZALĄCZNIK nr 2

ZAMAWIAJĄCY: **Projekt Kępno Sp. z o.o.o.**
 NIP: **619-19-20-601**
 SIEDZIBA: **ul. Sportowa 9**
63-600 Kępno

L.p.	Nazwa	Adres				PPE	Parametry dystrybucyjne		Operator Systemu Dystrybucyjnego	Obecny Sprzedawca	Zmiana sprzedawcy	Okres dostaw	
		Miejscowość	Ulica	Numer	Kod		Poczta	Moc umowna				Grupa taryfowa	Od
1	Hala widowiskowo-sportowa w Kępnie	Kępno	Sportowa	9	63-600	Kępno	PL00374300006375706	73,00	C21	Energa- Obrót S.A.	druga	01.01.2021	31.12.2021.
2	Budynki przy ul. Zamkowej 5 w Kępnie	Kępno	Zamkowa	5	63-600	Kępno	PL480037430001179440	17,00	C12a	Energa- Obrót S.A.	druga	01.01.2021	31.12.2021
3	Krynica Pływalnia OARIUM Kępno	Kępno	Sportowa	11	63-600	Kępno	PL0037430005117608	400,00	C21	Energa Operator S.A.	druga	01.01.2020	31.12.2021

Umowa z operatorem zawarta jest na czas nieokreślony.

Umowa ze sprzedawcą zawarta jest na czas określony do dnia 31.12.2020 r.

PREZES ZARZĄDU

Karol na Piłarczyk-Dworaczyńska